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El mantenimiento aquí indicado no cancela la garantía del equipo, se 
deberá seguir con los cuidados propios de la manipulación de equipos 
eléctricos y/o electrónicos.

Este mantenimiento se deberá realizar al menos una vez al mes, dependiendo 
del uso que se le de al equipo:

Mantenimiento Preventivo

Desconecte el equipo de la 
fuente eléctrica y/o 
retire las baterías.

Agregue entre 150 y 
250 ml de alcohol 
líquido y enjuague el 
tanque brevemente.

Vacíe el tanque de gel.

1



Con un paño suave e 
impregnado ligeramente 
con alcohol, limpie los 
residuos de gel de la 
boquilla dispensadora.

Llene nuevamente de gel.

En caso de haber 
presentado salpicaduras o 

escurrimientos deje secar 
por unos minutos.

Sin vaciar el alcohol, 
conecte y haga funcionar 
el equipo hasta vaciar el 

alcohol del tanque. 
De ser necesario repita el 

paso 3 y 4.

2

Si los equipos permanecen inactivos por un largo 
periodo de tiempo,  se recomienda vaciar el tanque para 
evitar que el gel se seque y tape los conductos.


